

今日商河

我们就在您身边



2016.8.25

星期四

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报



撤乡设镇 商河从此再无“乡”

E03 主打



乡村“赤脚医生” 可以领补助了

E02 商河健康

提供好线索,有机会拿500元大奖

《今日商河》热线、邮箱、微信,期待接收您的线索

本报8月24日讯(记者 李云云) 每天,我们身边总会发生这样或那样的事情。《今日商河》成立近两年的时间,也收到市民的上千条来电。我们报道过“小了14岁的身份证”,我们为白血病男孩和毁容女孩筹集善款,我们讲述了勇救落水儿童的最美护士和商河小伙……我们在市民的来电中聆听他们

的喜悦哀乐。

以热线电话为主的“有事您说”板块也越来越受到市民的关注。我们为了更好地扎根商河,关注本地重大新闻线索,聆听百姓声音,反映百姓民意,打算继续开设“有事您说”的基础上,增设线索奖励。每月会评选最佳线索奖,根据线索的新闻性和受关注程度,提供50-

500元的现金奖励。如果您身边也有突发事、感人事、新鲜事和弘扬正能量的故事,请拨打我们的热线电话“0531-84888468”。

有些历史需要忘记,而有些历史需要时刻铭记,战争除了带给人不幸之外,还应该给以警醒。八年抗战风雨,商河人歼敌4100余人,在商河的大街小

巷,有说不尽的抗战故事。近期,在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十周年的特殊日子里,本报将推出“抗战中的商河”,去聆听属于商河抗战的那些人和事。如果您身边的亲戚朋友参与了那场战役,如果您家中有文物记录那段历史,欢迎向我们提供线索,一经采用,将有现金奖励。

线索提供方式:

1、热线参与:拨打本报热线84888468,讲述您的新闻线索。

2、微信参与:直接关注微信公共账号“齐鲁晚报今日商河”,进行留言即可。

3、发送邮箱:您也可以将您的线索发送到我们的公共邮箱:qlwbjsh@163.com。

商河首批130辆公车8月底拍卖

68个单位参与车改,拍卖分两批进行

根据《商河县党政机关公务用车制度改革实施方案》要求,按照集中封存和就地封存相结合的原则,商河县68个参改单位已经全部完成参改车辆停驶封存工作。近日,记者在商河县机关事务管理局了解到,第一批130辆公车将在8月底进行拍卖。拍卖前,车辆将在泰商国际商城进行集中展示,感兴趣的市民不妨去看看。

本报记者 邢敏 李云云

取消公车实施车补

68个单位参与车改

为了规范公务用车管理,有效降低行政成本,根据《济南市公务用车制度改革总体方案》(济办发〔2016〕12号)的要求,济南各县区的车改工作正在有条不紊地进行中。记者在商河县机关事务管理局了解到,2016年5月30日商河县已经完成参改车辆的封存停驶工作。目前,公车拍卖工作正在着手准备中。

商河县此次车改涉及68个单位,其中地税局、国税局、气象局和国家统计局商河调查队4个单位同步进行车改。在车改过程中,改革公务用车实物供给方式,取消一般公务用车,普通公务用车出行方式由公务人员自行选择,实行社会化提供并适度补贴交通费用。取消一般公务用车,保留必要的机要通信、应急、特种专业技术用车和符合规定的一线执法执勤岗位车辆及其他车辆。据商河县的工作人员说:“全县此次涉及到车改的公车一共有627辆,哪些车辆需要报废,哪些车辆需要完善手续准备评估拍卖,都还在统计中。”



车辆已经封存。 本报记者 李云云 摄

对于车改,不少公务员表示很期待。公务员王先生说:“适度发放公务交通补贴意味着在规定区域内公务出行,需要自行选择公务出行方式,不能再使用公车或报销公务交通费用了,现在交通比较发达,外出办公很方便,所以我觉得公车改革不会影响我们的日常工作。”公务员刘先生日常工作中外出事务较多,需要12个乡镇轮流转,他坦言,自己需要一段时间去适应。“之前有车习惯了,现在外出坐公交或打车,一时间还会怀念之前有车的日子,要慢慢适应了,毕竟即使没有车辆,咱该做的工作还得做,该下村还得下村啊!”

相比较于王先生的期待,司机刘先生则表示了自己的担忧。王先生觉得公车改革了,自己就会“失业”。对此,工作人员解释道,根据改革后的实际需要,在

现有在册正式司勤人员中采取公开、平等、竞争、择优的方式确定留用人员。对未留用的在册正式司勤人员原则上以内部消化为主,通过内部转岗、提前离岗、调入事业单位、开辟新的就业岗位等措施妥善安置;对其他未留用的司勤人员,要做好终止、解除聘用合同或劳动合同工作,并依法进行经济补偿。长期以来,公车改革后“车补”的发放标准,都是社会各界关注的焦点。据了解,商河县此次公务交通补贴标准最高是正处级1040元,最低的科员办事员和机关工勤编制人员500元。

130辆公车月底开拍 市民可关注政务信息网公告

记者在商河县机关事务

管理局了解到,商河县机关事务管理局同政府采购中标企业对集中封存的车辆进行评估验收,此次封存的公车预计分两批进行网上拍卖,目前第一批参与拍卖的公车正在审核中,大约有130辆,拍卖品牌有大众、雅阁、现代,车型有帕萨特、桑塔纳等,预计8月底进行拍卖。“此次集中封存的车辆我们正在审核中,目前首批拍卖车辆的审核已经接近尾声,争取在8月底的时候进行网上拍卖。”商河县机关事务管理局的工作人员说。

在传统的拍卖模式中,消费者需要在指定时间内到拍卖场看车,详细了解车况,拍卖当天还要再次来到拍卖现场才能参与竞拍,需要花费大量精力和成本,因此网

上拍卖成了不少县区车改的首选。为了让市民更加详细地了解车辆拍卖情况,130辆车会在拍卖前进行集中展示。展示期间,车辆年限、行驶里程、是否有事故等具体车况都会进行详细说明。“公示信息绝对真实,市民可以放心,根据自己的实际选择合适的车辆。”工作人员如是说道。

据工作人员介绍,在公车拍卖会在泰商国际商城举办,他们会在“商河政务信息公众网”发布公告,里面会明确标识拍卖的时间、地点以及参与竞买应当办理的手续等。竞买者可前往泰商国际商城进行看车,随后竞买者还需通过报名、拍卖实施、拍价款结算、拍卖地交付等程序来完成车辆的购买。